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Verslag overleg Contactpersonen en BBCH woensdag 22 maart 2023
Aanwezig:   M. Jansen,P. ten Hove, L. Moeken, J.Poots, A.Meilink en G. Hans
Afwezig:   G. Reuver, de heer Akse,  m.k., Ina en Albert, J. Stoffelsma, E. Timmer
Niet langer beschikbaar: de heer Freek Hesselink en mevr. Jeanet Bouwman
1. Opening

Jan heet iedereen welkom. Jeanet en Freek hebben afscheid genomen. BBCH denkt nog na over het bedankje.
2. Vaststellen agenda
-
3. Verslag van september 2022

GB

4. Gaswinning, verkeer, groenplan, herinrichting Marktplein

Jan deed verslag van de brieven die de BBCH heeft verstuurd naar de gemeente. Gemeente heeft een positief advies aan het ministerie afgegeven over het opnieuw winnen van gas uit de gasbel, die o.a. onder het centrum zit, middels een verkorte procedure. BBCH werd hierover geïnformeerd na de dag dat het advies is afgegeven. BBCH vindt dit niet de juiste procedure en wil graag pro-actief mee denken. Juist in de huidige tijd met alle ervaringen vanuit Groningen, Drenthe etc.

BBCH neemt deel aan de klankbordgroep Veilig op weg betreffende het verkeer rond het centrum inclusief de rotondes.
BBCH wil graag een 30 KM zone voor het hele centrumgebied. Ontsluitingswegen kunnen naar buiten toe verplaatst worden. Daarnaast een verbod op het fietsen in de winkelstraten. De Noord/Zuid verbinding en de West/Oost verbinding (scholieren en toeristen) en de vele fietskoeriers met veel elektrische fietsen maken het centrumgebied onveilig.

Met de VVE’s langs de Vecht heeft overleg plaatsgevonden. Het fiets- en voetpad langs de Vecht en de honden uitlaatplaats botsen met elkaar. De paden zijn te smal en niet duidelijk. De hondenuitwerpselen geven overlast. B&W legt op 31 maart een werkbezoek aan de BBCH af. De bewoners van de appartementen langs de Vecht zijn tijdens dit bezoek in de gelegenheid hun bezwaren, oplossingen en problemen aan te geven.

Er zit ook een drainage probleem door de leemgrond. Er bestaat een oplossing voor.

BBCH neemt deel aan de werkgroep vergroening centrum Hardenberg. Haven en rond Amaliabrug is ook meer groen gewenst. Herinrichting Markt: hier zijn inmiddels schetsen voor gemaakt.

Herinrichting Marktplein:

Binnen de werkgroep herinrichting is naar voren gekomen dat vrachtverkeer(met oplegger) die hun spullen komen uitladen voor Hema en Lidl het Marktplein gebruiken om te draaien. Is een Hub buiten het centrum een oplossing?

Het geschonken bankje dat op het Israel E. plein stond, krijgt vermoedelijk een nieuwe plek in de Adm. Helfrichstraat met nieuwe plaquette die door een kunstenaar zal worden gemaakt.

BBCH heeft een overleg gehad met verschillende politieke partijen. Ook zij zoeken naar vernieuwing wat betreft overleg. Hebben daartoe een werkgroep in gang gezet.

5. De basis ons plan: opzetje

Het concept werd door de contactpersonen doorgenomen. De heer Meilink mist in de opsomming het Stationsgebied. Peter gaf zijn complimenten aan Jan.
6. Werven leden, bestuursleden en contactpersonen (contact met inwoners heeft nieuwe leden opgeleverd)

BBCH zal waar mogelijk inwoners voortaan proberen te betrekken door het toesturen van brieven of enquêtes. Dit heeft een positief effect op het toenemen van leden.
7. Onderwerpen contactpersonen

Banner aan de Parkweg blijkt scheef te staan.

Peter zal de gegevens van de mevr. aan de Parkweg doorgeven. Zij kan dan benaderd worden als ze er aan toe is.

Er zijn nog geen vorderingen gemaakt betreffende een hekje rond het speelterrein aan de Parkweg.

Onlangs zijn, in een van de flats, papieren van het prikbord in brand gestoken.

De fietsenhandelaar (middelste flat) is nog steeds actief. Maatregelen van Vechtdal Wonen hebben nog niet geleid tot een oplossing. Wijkagent is nog niet op de hoogte.
8. Inloophuis is gestart
De aanwezigen kregen de folder. De folder is ook te vinden via de nieuwsknop op de website van de BBCH

9. Wvttk
-

10. Sluiting

Volgend overleg 20 september 19.00 uur





















