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Verslag algemene ledenvergadering BBCH d.d. woensdag 22 april 2025 

Aanwezige bestuursleden:
   L. Moeken, G. Odink, T. Meijer, P. ten Hove en M. Jansen
1. Opening

Tonnis Meijer opent de vergadering. Tonnis is nu de nieuwe voorzitter va de BBCH.
 De vergadering wordt begeleid door een powerpoint presentatie. 

2. Vaststellen van de agenda

3. Bespreken van de notulen van de vergadering d.d. juni 2024(website).
      Hier waren geen opmerkingen over.
4. Jaarverslag 2024(website). 
5. Geen opmerkingen.
6. Financiёle verslag 2024
De kosten zijn gestegen.
7. Begroting 2025
Geen opmerkingen. Met dank aan de penningmeester.
8. Kascontrole commissie

Het geheel ziet er goed uit en werd OK bevonden.. De controle werd uitgevoerd door mevr. Makaske en mevr.R. Schippers. Voor komend jaar zijn mevr. Makaske en de heer F. Moeken beschikbaar.

9. Vaststellen van de contributie 2024

De leden gaan akkoord met een verhoging van €1,00. De contributie wordt nu op jaarbasis €6,00 

10. Samenstelling bestuur
Peter ten Hove is lid van het bestuur geworden. Tonnis Meijer is nu de nieuwe voorzitter. Het bestuur bestaat nu uit 5 leden.
11. Werven nieuwe bestuursleden
De BBCH zoekt minimaal 2 nieuwe bestuursleden. Heeft u belangstelling, neemt u dan contact met de BBCH op! Meedraaien met het bestuur kan ook.
12. Mailadressen
Bent u lid en heeft u een mailadres, geef die dan s.v.p. door. De BBCH kan dan brieven, enquêtes en uitnodigingen via de mail met u delen en u raadplegen mocht dit nodig zijn.. Per post versturen vraagt verhoudingsgewijs veel kosten.
13. Toelichting op het jaarverslag
Wat hebben we bereikt? Alleen de BBCH niet heel veel, samen met anderen meer! Het gaat er vooral om consensus met meerdere partijen te bereiken. Denk aan het landbouwverkeer op de Bruchterweg. Hier heeft de BBCH vooral samen met inwoners resultaat kunnen behalen.  Het landbouwverkeer  mag inmiddels niet meer over de Bruchterweg rijden.
De BBCH heeft een gesprek met de burgemeester gehad om het onveilige gevoel van veel inwoners te bespreken. Dit heeft niet tot resultaten geleid maar krijgt wel veel aandacht..

De BBCH heeft nu 4x per jaar overleg met de gemeente en betreffende ambtenaren, de contactambtenaar en 1x met aanwezigheid van de gebiedswethouder..
Er volgt nog een overleg met het centrum management..

Centrumvisie:

De gemeente is bezig met het maken van een nieuwe centrumvisie tot 2040. Hierin wordt de koers voor de ontwikkeling van het stadscentrum tot 2040 vastgelegd. De visie verduidelijkt de ambities voor het centrum.Net als alle voorgaande jaren ligt de nadruk op de economie en de winkels door vergroting. Wij hebben als BBCH samen met de Participatieraad en de leden van het platform inclusief een gesprek met met de projectleider en ambtenaar gehad, waarbij we hebben aangegeven dat het wat onze leden betreft misschien wel een beetje minder mag. Er zijn door de jaren heen steeds meer woningen in het centrum bijgebouwd en wij vinden dat de balans meer naar de winkels dan naar de bewoners doorslaat.
Denk aan: alle verkeer in het centrum, met name het fietsverkeer. Dit is en blijft een speerpunt. Het stijgende aantal pakketpunten met bijbehorende pakketbusjes en alle evenementen in het centrum.en de bevoorrading van de winkels.

Daarnaast zijn er steeds weer zaken die onze aandacht vragen, zoals u heeft kunnen lezen in het jaarverslag. Ons gebied is vrij groot en binnen de gemeente gebeurt er in het centrum toch wel het meest. Versterking van het bestuur is dan ook wenselijk. Mocht u vrienden, buren, kennissen hebben, maak ze lid van de BBCH. Voor de prijs van een bakje kibbeling met saus zijn ze een jaar lang lid!
Met een bundeling van stemmen sta je krachtiger als gesprekspartner richting de gemeente..

Vragen?

Er ontstond een discussie over het weinige aantal leden die aanwezig zijn tijdens de algemene ledenvergadering. Dit blijkt bijna overal zo te zijn. In de dorpen meer, omdat daar de samenhang groter is.

De BBCH flyert in nieuwe straten: men ontvangt dan een flyer en een brief. Mevr. Makaske wil de BBCH wel van dienst zijn door een en ander rond te brengen en te promoten. Aanwezige leden gaven aan dat Wim Eggengoor ook wel te porren zou zijn om een en ander te bezorgen. Via VVE’s werkt soms ook goed.
Vanavond hebben zich 2 nieuwe leden aangemeld.

Op onze website staan nog oude bestuursleden. Dit zal zo spoedig mogelijk verwijderd worden.

De heer Jan Nieuwenhuis wil wel iets betekenen voor de website. De BBCH neemt in juni contact met hem op. Alles wat we zelf kunnen doen maakt het goedkoper.

Pauze

Na de pauze volgt een tweetal presentaties van de Stuw. En als afsluiting is er voor iedereen een hapje en een drankje.
14. Presentaties

Krachtig ouder worden door Carmen Holtkamp en een Expeditie in een woonbuurt in het Centrum door Ruben Drost.

Beide powerpoint presentaties worden op de website gezet.

De expeditie/project zal starten op 6 mei in de buurt ten noorden van de B. Bramerstraat.. In de breedte het gebied vanaf de Voorveghter tot korfbalvereniging Juventus. Er wordt samengewerkt met de Politie en Vechtdal Wonen..

Het geheel zal 3 weken in beslag nemen .Denk aan aanbellen en in gesprek gaan met inwoners. Het uiteindelijke resultaat zal t.z.t. gepresenteerd worden tijdens een buurtavond. 

14. Sluiting





















M.Jansen 


